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Biljana Quaan: prakƟčna upotaba 3 KRISTALOV 
UVOD za širše razumevanje delovanja tekočih kristalov 

AntarkƟka in njen pomen 
Sedaj ko se AntarkƟčni led topi (to je največji kristal na tem planetu), se v obliki  
voda razširja po vsem planetu Zemlja. Območje AntarkƟke je cona prebujanja, cona 
prvega rajskega vrta  za prvo civilizacijo a tem planetu. Vsebuje KODe odmika od 
Božanskega, pa tudi KODe enovitosƟ človeka z Božanskim. Mnoge sile so si skušale 
prisvojiƟ izvirne božanske KODe človeštva. To ni bilo možno vse do sedaj, ko so se 
pojavili Ɵ kristali, ki nosijo močne energije vračanja v združeno božansko zavest. 
Delavci Svetlobe jih uporabljajo kot dragocene KODe za prebujanje človeštva, širjenje 
ZavesƟ  in ponovno združitev Človeštva z Božanskim. 
 
Nekaj o planetu Zemlja 
Prvobiten planet Zemlja je bil obdan z magnetnim poljem, vsa voda se je nahajala v 
atmosferi in je prožila do zemlje in nazaj. Sčasoma, ko se je zavest človeštva vse bolj 
nižala, je magnetna mreža planeta izgubila svojo funkcijo, mreža se je sesula. 
Posledica sesutja magnetne planetarne mreže je bil izliv vse atmosferske vode na 
Zemljo, znan kot »vesoljski potop«. Božanska Bitja so nato to padlo vodo zaledenila 
zato, da bi zagotovili stabilnost planeta. Ledene gmote okrog tečajev se v tem času 
ponovno topijo, da sprosƟjo 77% sladke vode iz ledenikov AntarkƟke. S sproščanjem 
ledeniške vode, se vzpostavlja nova magnetna mreža planeta, akƟvirajo se bio 
informacije, prvobitne kode človeštva, nove življenjske energije, sevanja na Zemlji s 
pretokom po novih mrežah, zato je zelo pomembno, da smo povezani s temi novimi 
mrežami s podporo tekočih kristalov. Ti kristali nas povezujejo z novimi mrežami, 
saj so prevodniki in prenašalci antarkƟčnih  kristalnih kod in vsega, kar nam je 
potrebno za prilagoditev novim planetarnim pogojem življenja na Zemlji. Vse kar je 
ustvarjeno po božanskih zakonih ima svojstvo kristalov, je popolnoma skladno in 
harmonično, brez odklonov od Božanskega. Nova Zelandija je na nek način podaljšek 
AntarkƟke 
 
Pomen kristalov 
Ko so bili kristali akƟvirani, sprva niso bili namenjeni izceljevanju,  a ko so jih začeli 
ljudje uporabljaƟ, so poročali o mnogih različnih ozdravitvah.  Tako je prepoznana 
funkcija kristalov pospeševanje vračanja v kristalinsko božansko zavest , povzročila 
tudi izcelitve mentalnega, čustvenega in fizičnega stanja ljudi.  
 
Z vzpostavitvijo novih planetarnih magnetnih mrež, prihajajo vedno nove 
kristalinske bio informacije, žarčenja, impulzi…. , ki jih tekoči kristali sprejemajo in 
sproƟ posredujejo uporabnikom.  
 
 



 
 

Obdelava: quaan.maribor@gmail.com 
 

Kdor ni priključen na nove mreže, ne dobiva vsega kar potrebuje za prehod v novo, je 
kot računalnik brez interneta.  
V novo civilizacijo ne moremo vstopiƟ s starimi »vozili«, naša vozila (telesa) se 
obnavljajo. V času bivanja na tem planetu, v procesu sprejemanja novih KOD, nastaja 
novo kristalinsko telo.. 
 
Delovanje in Uporaba kristalov 
Vsi trije kristali delujejo kot akƟvatorji in povezovalci z antarkƟčnimi kodami izvorne 
božanske stvaritve. Vsi trije se uporabljajo na enak način z nekaterimi posebnostmi 
za vsakega. 
V preteklosƟ je bila značilnost kristalov trdna oblika in njihova nahajališča globoko v 
zemlji, izgubila pa se je kristalna struktura vode, kristalna struktura atmosfere, 
izgubila se je tudi biološka struktura sistemov, zdaj pa se vse to obnavlja 
 
Tekoči kristali so bio-informacijska postaje povezana z vsemi bio-energijskimi 
informacijami in so enko močni kot so polja nove planetarne mreže, to pomeni, da 
so dragocen prevodnik za uporabnike.  
 
NAVODILA: Povzeto iz Video: PRAKTIČNA UPORABA KRISTALOV; (1002) PrakƟčna 
upotreba kristala - YouTube 
 
Način uporabe vseh tekočih  kristalov kot splošen način upotabe: 

1. ImeƟ kristale pri sebi; npr.: zelo močan učinek je z držanjem v roki, jih imeƟ v 
žepu, pod blazino ko spimo, v avtu, v pisarni, …. kjer koli  

2. Ko začnemo v določenem dnevu akƟvno uporabljaƟ kristal, ga je dobro 
povaljkaƟ med obema dlanema (na dlaneh imamo zemljevid našega telesa).  

3. Stekleničko s tekočim kristalom lahko držite s konicami prstov. Konice prstov 
so močni živčni sprejemniki, ki s pomočjo tekočih kristalov sprejemajo nove 
elektrone. Elektrone  nam zlonamerno odvzemajo z elektronskimi napravami, 
pomanjkanje elektronov pa slabo vpliva na delovanje možganov.  

4. Prenos učinkov kristalov preko njihove barve: stekleničko s kristalom držite v 
roki in jo usmerite proƟ soncu /nebu (obvezno proƟ naravni svetlobi, a ne 
premočnem soncu). Svetloba se lomi na kristalu in tako prejemate del spektra, 
ki ga sicer ne bi dobili. V tem postopku lahko postavljate vaša pomembna 
vprašanjain kristal vam bo vrnil impulz za odgovor. 

5. Z doƟkom hrane, vode (v steklenem kozarcu, steklenici) sprožijo kristači 
ustrezen tok energij 

6. Steklenićka s tekočim kristalom je celota, deluje enovito in se NE odpira  
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  Rdeč kristal SANGRIJA 

Je bil ustvarjen na ISLA NEGRA (Črni otok). Na AntarkƟki med ledenimi gmotami 
teče reka sangrija barve in se s slapom izliva v ocean. Za pripravo tekočega kristala 
Sangrija so potrebne molekule te reke. Božanska inteligenca je pokazala Biljani, kje 
na Novi Zelandiji so prisotne molekule rdeće reke, to je tam, kjer se spojijo 
magnetne energije lave iz ognjenikov in magnetni tok rdeče reke v oceanu. Pod 
površino Nove Zelandije je ustvarjen  vortex, ki se giblje s hitrostjo 300 km/uro in 
na površjuustvarja substanco tekočega kristala Sangrija. 
 
Ta kristal prinaša energijo »ŠA Božanske mame«, to je energija novega ustvarjanja / 
novega začetka, to je ustvarjanje novega zarodka. Na dnu hrbtenice se nahaja 
prvobitni embrijo naše inkarnacije, tu je usidrana prva celica  s prvo delitvijo na 
dve celici (prvi tetrahidron –celice, ki še niso omejene na propad oz. smrt z 
delitvijo vse do osme celice). Celice prvotnega embrija ne propadajo, se pa 
obnavljajo in k temu pripomore kristal Sangrija. 
 
Povezava kristala s posameznimi deli telesa 
Kristal Sangrija je akƟvator za vorteksno vibracijo ter deluje na liniji Hare (hara 
_navpična linija energijskega toka iznad glave in dalje od stopal v globino). Središče 
našega utelešenja je v medenici, to je cona med prvim členom  hrbtenice in 
popkom; več v delavnici: AkƟviraj svoje božansko biće.  
Tehnike uporabe: 

- Ta kristal  lahko postavimo na začetni del hrbtenice, v spodnje perilo in ga 
pusƟte delovaƟ preko noči. 
 

- Ker se med trƟco in popkom  nahaja cona našega Kozmičnega Bitja lahko 
uporabimo kristal sangrija za krepitev naše izvorne energije utelešenja, tako, 
da z njim krožimo nad popkom v obliki vortexa v sveƟ geometriji 
 

- V ustni votlini se nahaja prostor in točka /Dragon glade (točka za akƟvacijo in 
nadgradnjo  čuƟl), kjer se združita dihalna in prebavna pot, povežeta se tudi 
hrbtenica in čeljustna vilica.  
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- Ta točka se nahaja na mehkem nebu tam, kamor seže jezik, ko ga zavihate 
proƟ mehkemu nebu (mitološko: točka kjer teče Mana) 
 

- Pomembno in koristno se je s kristalom Sangrija direktno dotakniƟ te točke 
ali pa kristal prislonite iz zunanje strani vsaj za nekaj sekund, kar oživlja 
celoten živčni sistem, vpliva na izboljšanje vitalnosƟ, na cirkulacijo, 
slabokrvnost, imunski sistem  in renoviranje vsega kjer je potreben popravek 
v našem telesu z dovajanjem potrebne energije, bio-informacij, kisika, 
kozmične prane itd. 
 

- - ko želite narediƟ kakšno mentalno ali emocionalno spremembo, si na papir 
napišite česa nočete in kaj želite; na primer: začeƟ novi projekt, nekaj 
spremeniƟ v svojem življenju, itd ter nad zapisano postaviƟ kristal Sangrija z 
jasno namero in takrat se začne pretok kozmične energije k uresničitvi vaše 
NAMERE. 
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  Moder kristal HineMARIA 

Ta kristal je nosilec kozmičnih (celesƟalne) vod. 
 To ni samo voda z določenimi substancami (H2O) tekočine, temveč je mnogo več, hrani ter 
napaja vse nove kreacije in  vpliva na pretočnost. Naše telo je 70% voda, je tudi ogenj. Kristal 
HineMarija je bil akƟviran za prenos kozmičnih kod ženske energije. Ta kristal izhaja iz 
kristala Hine Alkea, prepoznan je kot vibracija: Božanska Kozmična Mama.  AkƟvacija se je 
dogodila na južnem otoku Nove Zelandije (Bai Pounamu / »konƟnent zraka«-lemurianski 
steber) ob jezeru s toplimi vrelci in reko Huka Falls, ki se izliva v ocean.  
 
Geometrijska oblika kristala HineMARIJA je osmica. 

- Uporablja se kot vse druge kristale, zapisano v točkah od 1. do 5. 
- s kristalom zarisujemo osmice po telesu, začnemo v višini srca na prsni 

kosƟ in v obliki osmice krožimo po prsnem delu in drugje……kristal jača 
pretočnost tako, da krepi žlezo Ɵmus,  

- s kroženjem v obliki osmice se krepi pretok kisika skozi srce in pljuča,v 
- z doƟkom na meridian ledvic vpliva na povečano pretočnost in zdravje 

predvsem ledvic 
- za dolgotrajnejše delovanje na limfni sistem, lahko kristal damo pod 

pazduho (kot termometer) saj se v tem predelu imenovanem »limfno 
korito« dogaja pretakanje limfe navzdol in navzgor 

- za pretočnost zvoka govora so pomembni zobje (so majhne antenice 
skupaj = 32 zob). Kost, ki prav tako vpliva na pretočnost zvoka je ena kost ali 
pdjezíčnica, tudi hioídna kost in leži pod spodnjo čeljustnico in je vpeta v vratne 
mišice. Tipljemo jo na meji med brado in vratom. …. 32 + 1 je absolutno vibracija 33, 
ki se sedaj odpira in je pomembna za človeštvo;  
akƟvacija: tapkanje po zunanji strani čeljusƟ na mestu kjer je (ali je bil) 
zob: po osem zob na vsako stran od sredine proƟ ušesu, spodaj in zgoraj; 
za zaključek tapkanja osmih zob se naredi gibanje kristala okrog ušesa do 
sredine naslednjega sklopa osmih zob. Tapkanje se zaključi na 
podjezični, triintrideseƟ kosƟ…. S tem smo akƟvirali GLAS 

- tapkanje s tem kristalom pomaga tudi proƟ suhim (razdraženim) očem, 
pomanjkanju sline, za vse kjer ni dobre pretočnosƟ 

- za povečanje pretoka želja, se naredi zapis na papir, na njega se postavi 
kristal in stanja v vašem življenju se  se začnejo spreminjaƟ 
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  ZlaƟ kristal PourVENIR  (PorVENIR) 

Nastal je v Čilu/ AntarkƟčna misija, na Terra del Fuego (Ognjena zemlja), v 
mestecu Pour Venir. Vibracija na tem območju prinaša kristalno jasnost in 
čistost. Območje Terra del Fuego je povezano z vsemi tokovi iz AntarkƟke. Tam 
se ustvarja posebna mikro atmosfera, edinstvena na vsem planetu in se ne meša 
z ostalimi planetarnimi atmosferami. Ta atmosfera (ozračje) je popolnoma čista, 
brez kakršnegakoli onesnaženja, voda je kristalno čista.  
  
Je zlato-rumene barve in vibrira v prihod Nove zlate dobe za človeštvo (»pour 
venir« - Ɵsto kar prihaja). Njegova značilnost je, da povsem  razčisƟ vse, kar je 
nejasnega / je zamegljeno, je skrito. Sproži iluminacijo, zažari kot vaše močno 
sonce in tako  razjasnjuje vizije,  vodstvo vam postaja kristalno jasno, saj je to 
kozmično kristalno očiščenje.  
Pomembni in posebni učinki tega kristala so jasnost, umirjanje, celjenje kosƟ in 
obnova jedra vseh celic, akƟviranje naših maƟčnih celic ki lahko regenerirajo 
prav vse v organizmu. 
 
Geometrijska oblika kristala PourVENIR je osmo kraka zvezda. Predlogi za 
uporabo so:  

- S kristalom zarisujemo zvezdo iz naše sredine na čelu: navpično navzgor 
in do centra- navpično nazdol in nazaj do centra- vodoravno iz centra na 
eno in drugo stran – isto za prvo diagonalo in drugo diagonalo  

- Iz točke vrh glave, na sƟčišču las in kože se nahaja »guru center«, iz tega 
centra pa s tem kristalom počasi češite cono od vrha  do dna lobanje, ter 
tako čisƟte centralni živčni sistem, pridobivate jasnost misli   _ reakcij _ 
dojemanja….. rešuje se težava z ne-spanjem, z anksioznostjo do popolne 
umiritve 

- Kristal se uporablja tudi za akƟviranje točk na uhlju in v ušesni školjki (to je 
zemljevid našega telesa) tako, da počasi premikamo kristal po celotnem 
območju ali pa ga usmerimo na posamezno točko 
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Zaključna PRIPOROČILA in sporočila 
 
Pri uporabi vseh kristalov bodite inovaƟvni, dovolite si uporabiƟ kristale tako in 
takrat, kot vam sporoča vaš notranji vodnik. 
 
Vsaka oseba naj ima svoj set kristalov. Stekleničk s tekočim kristalom NE odpiramo. 
 
Za Ɵste, ki bi radi zdravili druge s kristali, bodo pripravljene posebne usmeritve. 
  
Z uporabo tekočih kristalov ste vključeni v frekvence planetarnih mrež, Ki jih Ɵ 
tekoči kristali vsebujejo, ter se sproƟ spreminjajo in nadgrajujejo – so živi 
 
Živost tekočih kristalov se lahko pokaže na več načinov; nekaj primerov :  

- steklenička se lahko zlomi kljub močnemu steklu, energija je morala preiƟ v 
prostor 

- tekočina kristala lahko začne uhajaƟ iz stekleničke čeprav je ne odpirate in ga 
držite verƟkalno (dlani postanejo vlažne),   

- lahko se pojavijo neke »smetke« znotraj stekleničke, 
- nastanejo lahko neki motni delci tekočine kot »oblački«, ki se pojavijo-

izginejo-se pojavijo, 
- spremenijo ali izgubijo  barvo 

 
Vse spremembe tekočih kristalov so odziv na vaše energije in energije okolja, z 
uporabo kristalov lahko nadaljujete. 
 
 
Še druge objave na temo o  kristalih: 
hƩps://www.youtube.com/watch?v=uzbg0OCIBk0 

BOŽANSKA MAJKA JE TU I DRAMATIČNO MIJENJA SVIJET! / BILJANA QUAAN PODCAST 

 


